
 

COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 47 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 
 
OGGETTO: CIMITERO COMUNALE – REALIZZAZIONE IMPIANTO DI 

SOLLEVAMENTO ACQUE REFLUE – AFFIDAMENTO FORNITURA – 
CIG. Z4C1EE039E. 

 
         L’anno duemiladiciassette, il giorno 18 maggio, alle ore 17.00, nella sala 
delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 

 

BIANCHI NORMA ANGELA         SINDACO                                X     
CESPRINI GIAMPAOLO             VICE SINDACO                        X 
PANZIERA EMANUELE              ASSESSORE                             X 

     

 

     TOTALE                                                                            3                       

 
 

    Assiste il Segretario Comunale Dott. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BIANCHI NORMA 
ANGELA assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 
 
 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Preso atto della necessità di intervenire nel percorso di smaltimento degli scarichi reflui dei 
servizi igienici del complesso cimiteriale, andato in serie difficoltà in seguito alle intense pre-
cipitazioni; 
 
Considerato che, in ragione della limitata pendenza del collettore di collegamento tra i pre-
detti scarichi e la rete principale, si ritiene che la problematica possa essere risolta mediante 
il posizionamento di una stazione di sollevamento con valvola di non ritorno, con dimensio-
namento dell’impianto che prevede la possibilità di smaltimento anche per un futuro nuovo 
servizio igienico; 
 
Dato atto che, a tale scopo, vi sono contattate le ditte specializzate nel settore: ROTOTEC 
spa di Lunano(PU) e XYLEM WATER SOLUTIONS ITALIA srl di Torino, affinché, se interessate, 
presentassero la loro migliore offerta; 
 
Visti ed esaminati i preventivi pervenuti dalle suddette ditte e che qui di seguito vi vengono 
ad illustrare: 
•ROTOTEC: stazione di sollevamento per 5 A.E., singola pompa, 1 m in altezza e 37 m in 
distanza_ TEKNO da 500 con pompa SM390_ Quadro di comando singola pompa_ Quadro di 
allarme acustico luminoso_ costo € 1180,00 + IVA ; 
 
•XYLEM: elettropompa Flygt MH 3069.170 HT 258_ pot. Nom. 1.5kW – 230 Volt – 50 HZ – 1 
fasi _ Grillo in acciaio zincato_ Quadro automatico per una pompa 1 fase_ Kit cassa in vetro-
resina_ staffa porta regolatori_ Regolatore di livello ECO3 per liquidi_ costo €2562,00 + IVA. 
 
Ritenuto, pertanto, di accogliere l’offerta presentata da ROTOTEC spa, in quanto coerente 
con le esigenze dell’Amministrazione Comunale ed economicamente più conveniente; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
Visto il bilancio 2017; 
 
All’unanimità dei voti favorevoli espressi ai sensi di legge: 
 

DELIBERA 
 

Di affidare, per le ragioni di cui in premessa, alla ditta specializzata nel settore ROTOTEC spa 
di Lunano (PU), via dell’Artigianato, 6, P.I. 01476690415, la fornitura dell’impianto di solle-
vamento in oggetto, al costo di €. 1.180,00 + IVA di legge; 
 
Di prevedere la complessiva spesa al cap. 3304/RP del bilancio 2017. 
 
Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del 
D.Lgs n. 267/2000. 


